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 EDITORIAL  
 

 

Αγαπητέ Αναγνώστη, Αγαπητή Αναγνώστρια,  

με ιδιαίτερη χαρά το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Ελληνικού Μεσογειακού 

Πανεπιστημίου σας καλωσορίζει στο πρώτο του Newsletter, το οποίο παραθέτει αξιοσημείωτες 

δράσεις, εξελίξεις αλλά και επιτυχίες του Τμήματος.  

Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής είναι ένα δυναμικά ανερχόμενο Τμήμα με πολυετή 

συνεισφορά στη διδασκαλία των σχετικών αντικειμένων, σημαντική παρουσία στην 

επιστημονική έρευνα και τη διεθνή ακαδημαϊκή κοινότητα, αλλά και με ισχυρούς δεσμούς στην 

τοπική κοινωνία. Στις σελίδες που ακολουθούν, θα έχετε την ευκαιρία να ενημερωθείτε για όλα 

όσα κάνουν το Τμήμα μας ξεχωριστό.  

Να σημειώσουμε επίσης ότι στο πρώτο μας τεύχος, το οποίο σηματοδοτεί την έναρξη μιας 

ουσιαστικής προσπάθειας τακτικής ενημέρωσης, ξεκινούμε με την ανασκόπηση των δύο 

τελευταίων ακαδημαϊκών ετών προκειμένου να παρουσιάσουμε μία όσο το δυνατό πιο αναλυτική 

εικόνα σχετικά με τη δυναμική που αναπτύσσεται στο Τμήμα.   

 

Καλή ανάγνωση,  

Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης Χατζηαντωνίου 

Πρόεδρος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

https://accfin.hmu.gr/
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 ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ  
 

 

ΣΤΑ ΚΟΡΥΦΑΙΑ  ΤΜΗΜΑΤΑ  ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ  ΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  ΤΟΥ  ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ  

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  

Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ  με έδρα το Ηράκλειο κατατάσσεται 

96ο στον κόσμο ανάμεσα στα Τμήματα Χρηματοοικονομικής, σύμφωνα με την πρόσφατη λίστα 

IDEAS: (https://ideas.repec.org/top/top.finecon.html) 

Επίσης, το Τμήμα κατατάσσεται 35ο στο κόσμο, σύμφωνα με την ίδια λίστα, όταν λαμβάνει υπόψη 

τη διεθνή απήχηση της έρευνας τα τελευταία 10 χρόνια. Από την Ελλάδα, στην ίδια λίστα 

βρίσκονται μόνο δύο ακόμη ομοειδή Πανεπιστημιακά Τμήματα, του Πανεπιστημίου Πειραιώς και 

του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Σημειώνεται ότι, 

η IDEAS είναι η μεγαλύτερη βάση δεδομένων 

βιβλιογραφικού υλικού στον ευρύτερο χώρο των 

Οικονομικών Επιστημών αφού περιλαμβάνει πάνω από 

4.000.000 ερευνητικά άρθρα, δοκίμια εργασίας, κλπ. 

Αυτή είναι μια μεγάλη διάκριση για το Τμήμα Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ, που αποδεικνύει ότι η ερευνητική δραστηριότητα στο Τμήμα 

είναι υψηλού επιπέδου με σημαντικές επιστημονικές δημοσιεύσεις και διεθνή απήχηση. 

 

OPEN DAY 2022  

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η διοργάνωση σε Παγκρήτιο επίπεδο και για πρώτη φορά 

μετά την κρίση της πανδημίας «Ημέρες Γνωριμίας» (Open Days). Μια διοργάνωση του Γραφείου 

Διασύνδεσης και Σταδιοδρομίας του ΕΛΜΕΠΑ σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Ιδιοκτητών 

Φροντιστηρίων Μέσης Εκπαίδευσης Νομού Ηρακλείου.  

 

Συνολικά στο ΕΛΜΕΠΑ υποδεχθήκαμε και ενημερώσαμε δια ζώσης πάνω από 1200 μαθητές 

Λυκείων από όλη την Κρήτη. Συγκεκριμένα στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής 

υποδεχθήκαμε και ενημερώσαμε την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2022 και Παρασκευή 23 Μαρτίου 2022  

περίπου 200 μαθητές λυκείου. 
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ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η  ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ  
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΠΡΟΣ  ΤΟΝ  ΕΣΔΑΚ  (ΦΟ.Δ.Σ.Α) ΩΣ  ΠΡΟΣ ΤΗΝ 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

Στις 10 Δεκεμβρίου 2021 στα γραφεία του Ε.Σ.Δ.Α.Κ. υπεγράφη σύμβαση συνεργασίας μεταξύ 

του ΕΣΔΑΚ και του ΕΛΜΕΠΑ για την παροχή εξειδικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών για την 

βελτίωση της Οικονομικής – Διοικητικής Υπηρεσίας του Συνδέσμου.  

Η υπογραφή της σύμβασης έγινε για τον Ε.Σ.Δ.Α.Κ. από τον πρόεδρο κ. Ζαχαρία Καλογεράκη και 

για το ΕΛΜΕΠΑ από τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Δια Βίου εκπαίδευσης, Πρόεδρο του ΕΛΚΕ και 

Καθηγητή του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής κ. Χρήστο Φλώρο. Στην υπογραφή 

παραβρέθηκε ο Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και 

επιστημονικός υπεύθυνος του προγράμματος κ. Σταύρος Αρβανίτης και στελέχη του συνδέσμου.  

Πλήρες άρθρο: https://www.cretalive.gr/kriti/ypografi-symbasis-esdak-elmepa 
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 ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
 

 

14O ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΑ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ  

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το Διεθνές Οικονομικό 

Συνέδριο «International Conference on Applied Economics» 

(ICOAE 2021), που φιλοξενήθηκε από τις 26 έως τις  28 

Αυγούστου 2021 στο Ηράκλειο Κρήτης, από το Τμήμα 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ. 

Ειδικότερα το Συνέδριο συνδιοργανώθηκε από το ΕΛΜΕΠΑ, 

το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ) και το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας. 

Στόχος του συνεδρίου ήταν να φέρει κοντά οικονομολόγους 

από διαφορετικούς τομείς της Εφαρμοσμένης Οικονομικής 

Έρευνας για ανταλλαγή μεθόδων και ιδεών. Οι συνεισφορές 

στο Συνέδριο τις ICOAE 2021 ήταν ευπρόσδεκτες από όλους 

τους τομείς της Οικονομικής Επιστήμης (π.χ. όλους τους θεματικούς τομείς που 

περιλαμβάνονται στο EconLit), που χρησιμοποιούν εφαρμοσμένη οικονομετρία ως μεθόδους 

αναλύσεών τους, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την πρόοδο στη μεθοδολογία εκτίμησης 

δεδομένων. Τα ενδεικτικά πεδία περιλάμβαναν Εφαρμοσμένη Μικρο και Μακροοικονομική, 

Εφαρμοσμένη Χρηματοοικονομική Οικονομική, και Εφαρμοσμένη Αγροτική Οικονομία κ.λπ. 
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19Ο ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (H.F.A.A.)  

. 

 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε το  19ο Ετήσιο Συνέδριο του Συνδέσμου Επιστημόνων 

Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής Ελλάδος το οποίο πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά στις 18 και 

19 Δεκεμβρίου 2020. 

Το συνέδριο συνδιοργάνωσαν τα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας και το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής 

Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου σε συνεργασία 

με το Σύνδεσμο Επιστημόνων Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής Ελλάδος (H.F.A.A.) 

Η κεντρική συζήτηση του Συνεδρίου, είχε τίτλο «Επανεκκίνηση της Οικονομίας μετά την 

Πανδημία: Οι Βασικοί Άξονες» 

Στην συζήτηση συμμετείχαν οι κκ. Χρήστος Σταϊκούρας, Υπουργός Οικονομικών, Απόστολος 

Βεσυρόπουλος, Υφυπουργός Αρμόδιος για τη Φορολογική Πολιτική και τη Δημόσια Περιουσία, 

Θεόδωρος Καράογλου, Υφυπουργός Εσωτερικών Μακεδονίας-Θράκης, Δημήτρης Σαμαράς, 

Πρόεδρος Ομίλου Σαμαράς και Συνεργάτες, Γιάννης Πλατσιδάκης, επ. Πρόεδρος της Intercargo 

και Δημήτριος Ντζανάτος, Πρόεδρος της Επιτροπής Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων, Ορκωτός 

Λογιστής-Ελεγκτής. Την συζήτηση συντόνισε ο κ. Χρήστος Ι. Νεγκάκης, Καθηγητής, Κοσμήτορας 

της Σχολής Επιστημών Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας και Πρόεδρος του 

HFAA. 

Στόχος του Συνεδρίου ήταν η ανταλλαγή νέων ιδεών και απόψεων μεταξύ Ελλήνων Επιστημόνων 

και Επαγγελματιών της Χρηματοοικονομικής και Λογιστικής που δραστηριοποιούνται σε διεθνές 

επίπεδο. Το πρόγραμμα του Συνεδρίου περιλάμβανε ένα σημαντικό αριθμό ερευνητικών 

εργασιών υψηλού επιπέδου στα γνωστικά πεδία της Χρηματοοικονομικής, Λογιστικής, 

Ελεγκτικής και Οικονομικών Επιστημών. Τις εργασίες του Συνεδρίου παρακολουθήσαν, 

διαδικτυακά, ερευνητές, Καθηγητές Πανεπιστημίων από όλο τον κόσμο, μεταδιδακτορικοί 

ερευνητές, διδάκτορες, αλλά και υψηλόβαθμα στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών. 
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ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ Δ.Ε.Π. 
 

 

 

2021 BEST PAPER AWARD ΣΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 
ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ  

 O Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής Ιωάννης Χατζηαντωνίου, κέρδισε το πρώτο 

βραβείο καλύτερης ερευνητικής εργασίας για το 2021 στο 

επιστημονικό περιοδικό Journal of Risk and Financial Management, 

για την εργασία με τίτλο: Refined Measures of Dynamic 

Connectedness based on Time-Varying Parameter Vector 

Autoregressions, την οποία συνέγραψε μαζί με τους Νικόλαο 

Αντωνακάκη (University of Webster, Austria) και David Gabauer (Data 

Analysis Systems, Software Competence Center Hagenberg, Austria). 

 

 

ΝΕΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ  ΓΙΑ  ΤΟΝ  ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗ  ΤΟΥ  ΕΛΜΕΠΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΧΡΗΣΤΟ ΦΛΩΡΟ  

Ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης και Πρόεδρος 

του Πανεπιστημιακού Ερευνητικού Κέντρου (ΠΕΚ) του ΕΛΜΕΠΑ 

Καθηγητής κ. Χρήστος Φλώρος κατατάχθηκε 1ος σε λίστα με 

Έλληνες Καθηγητές και Ερευνητές στην επιστημονική περιοχή της 

Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, σύμφωνα με το AD Scientific 

Index. 

Η λίστα περιλαμβάνει Έλληνες επιστήμονες με τον υψηλότερο 

δείκτη επιστημονικής ποιότητας των δημοσιεύσεων h-index και  

ετεροαναφορών, που περιλαμβάνονται στη μηχανή αναζήτησης 

ακαδημαϊκής βιβλιογραφίας Google Scholar. O Δρ. Χρήστος Φλώρος 

είναι Καθηγητής Χρηματοοικονομικής στο Τμήμα Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ στο Ηράκλειο, Διευθυντής του Ερευνητικού Εργαστηρίου στη 

Λογιστική και Χρηματοοικονομική Διοίκηση (LAFIM), και Διευθυντής των Μεταπτυχιακών 

Προγραμμάτων Σπουδών του Τμήματος. 

Πλήρες άρθρο:https://www.cretalive.gr/kriti/nea-diakrisi-gia-ton-antiprytani-toy-elmepa-hristo-floro  
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 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 

 

1Η ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΠΤΥΧΙΩΝ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 27 Μαΐου 2022 στο Αμφιθέατρο 

«Βασίλης Ζαχαρόπουλος», με μεγάλη συμμετοχή αποφοίτων και των οικογενειών τους, η 1η 

τελετή καθομολόγησης και απονομής πτυχίων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του 

Τμήματος, καθώς και οι αντίστοιχες τελετές καθομολόγησης και απονομής Μεταπτυχιακών 

Διπλωμάτων Ειδίκευσης στη "Χρηματοοικονομική Διοίκηση" και στη "Λογιστική και Ελεγκτική". 

Την Πρυτανεία του ΕΛΜΕΠΑ εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης κ. Χρ. Φλώρος.  

Ευχόμαστε στους Πτυχιούχους του Τμήματος και στους Διπλωματούχους του Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών στη "Χρηματοοικονομική Διοίκηση" και του Διιδρυματικού 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Λογιστική και Ελεγκτική» να έχουν πάντα 

επιτυχίες στην προσωπική και επαγγελματική τους ζωή. 
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2Η ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΠΤΥΧΙΩΝ ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  

Την Παρασκευή 10 Ιουνίου 2022 πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο από τους αποφοίτους και τις 

οικογένειες τους Αμφιθέατρο «Βασίλης Ζαχαρόπουλος» η 2η Τελετή Καθομολόγησης και 

απονομής πτυχίων του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής. 

Την Πρυτανεία του ΕΛΜΕΠΑ εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης κ. Χρ. Φλώρος.  

Ευχόμαστε στους Πτυχιούχους του Τμήματος καλή σταδιοδρομία και να έχουν πάντα 

επαγγελματικές και προσωπικές επιτυχίες στη ζωή τους. 
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 ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ / ΒΡΑΒΕΙΑ 
 

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ  ΤΟΥ  ΚΑΘΗΓΗΤΗ  ΤΟΥ  POZNAN 
UNIVERSITY OF TECHNOLOGY  ΚΟΥ ROMAN SLOWINSKI ΣΕ 

ΕΠΙΤΙΜΟ  ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ  ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΜΑΣ  

Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας 

του ΕΛΜΕΠΑ με ιδιαίτερη χαρά απένειμε τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα του Τμήματος στον  

Καθηγητή  κ. Roman Słowiński, ως  έμπρακτη αναγνώριση από την πανεπιστημιακή κοινότητα του 

Ιδρύματος της συνεισφοράς του στα Χρηματοοικονομικά και ιδιαίτερα στον τομέα της θεωρίας 

των Προσεγγιστικών Συνόλων για τη Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων. 

Η τελετή αναγόρευσης πραγματοποιήθηκε τη Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2022, στις 12.00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο Εκδηλώσεων της Σχολής Επιστημών Υγείας στην πανεπιστημιούπολη στο Ηράκλειο. 

Ο τιμώμενος Καθηγητής κ. Roman Słowiński, κατά την διάρκεια της εκδήλωσης έδωσε διάλεξη 

με θέμα: “Preference Learning by Robust Ordinal Regression for Multiple Criteria Decision Aiding”. 

Η εκδήλωση μεταδόθηκε  ζωντανά από το κανάλι του ιδρύματος στο youtube: 

https://www.youtube.com/c/elmepa

ΛΙΓΑ  ΛΟΓΙΑ  

Ο Καθηγητής κ. Roman Słowiński γεννήθηκε στο 

Poznań της Πολωνίας το 1952 και σπούδασε στο 

Poznań University of Technology, από όπου το 1977 

αποφοίτησε με διδακτορικό τίτλο σπουδών (PhD). Το 

1981, το ίδιο Πανεπιστήμιο, αναγνωρίζοντας τη διαρκή 

και σημαντική προσφορά του Καθηγητή Słowiński στο 

αντικείμενο της εξειδίκευσής του, του απένειμε τον 

τίτλο Higher Doctorate Degree (D.Sc.). Από το 2003, ο 

Καθηγητής Słowiński κατέχει τη θέση του Καθηγητή 

(Full Professor) στο Poznań University of Technology.  

Είναι ιδρυτής του Εργαστηρίου “Intelligent Decision 

Support Systems” του Poznań University of Technology και από το 1999 ο αρχισυντάκτης του 

διεθνούς κύρους επιστημονικού περιοδικού: European Journal of Operational Research. 

Θεωρείται ένας από τους πρωτοπόρους και θεμελιωτές της θεωρίας των Προσεγγιστικών 

Συνόλων για τη Λήψη Επιχειρηματικών Αποφάσεων (Rough Set Decision Support Systems). Τα 

βασικά επιστημονικά πεδία της ερευνητικής του δραστηριότητας αφορούν την Τεχνητή 

Νοημοσύνη, τη Μηχανική Μάθηση και τη Στατιστική. Έχει πολυδιάστατο ερευνητικό έργο 

συνδυάζοντας τεχνικές Επιχειρησιακής Έρευνας και Τεχνητής Νοημοσύνης, ενώ οι εφαρμογές 

των μεθόδων που αναπτύσσει περιλαμβάνουν ένα ευρύ φάσμα γνωστικών αντικειμένων όπως 

είναι η πολυκριτήρια ανάλυση (multicriteria decision making) αλλά και η διαχείριση κινδύνου (risk 

management). 
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 ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ LAFIM 
 

ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ  

Έρευνα για την αποτύπωση της καθημερινότητας των επιχειρήσεων της Ανατολικής Κρήτης 

πραγματοποίησε το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος – Τμήμα Ανατολικής Κρήτης σε 

συνεργασία με Επιμελητήρια Ηρακλείου και Λασιθίου, καθώς και το Εργαστήριο Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής Διοίκησης του ΕΛΜΕΠΑ. 

Στόχοι της έρευνας ήταν: Η καταγραφή και ανάδειξη των παραγόντων που επηρεάζουν την 

καθημερινή δραστηριότητα των επιχειρήσεων και η κατηγοριοποίηση των επιδράσεων που 

έχουν υποστεί οι επιχειρήσεις από δυσμενείς συγκύριες, όπως η εξάπλωση της πανδημίας και ο 

πόλεμος στην Ουκρανία. 

Το ερωτηματολόγιο στάλθηκε στο σύνολο των επιχειρήσεων της Ανατολικής Κρήτης. Τα 

συμπεράσματα της έρευνας εκτιμάται ότι συνέβαλαν: στη χάραξη στρατηγικών που θα 

ενισχύσουν το «επιχειρείν» και θα βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και 

στην προώθηση παρεμβάσεων με αναπτυξιακό πρόσημο, σε Περιφερειακό και Εθνικό επίπεδο. 

Η έρευνα, με επίκεντρο 

τις επιχειρήσεις της 

Ανατολικής Κρήτης, 

πραγματοποιήθηκε στα 

πλαίσια του Μνημονίου 

Συνεργασίας των 

ανωτέρω τεσσάρων 

φορέων, και ανέδειξε τον σημαντικό ρολό των Επιμελητήριων και των Ανωτάτων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων σε αναπτυξιακά ζητήματα. Αποτέλεσε δε  την αφετηρία μιας 

ιδιαίτερα παραγωγικής συνεργασίας στο μέλλον. 

Δείτε το δελτίο τύπου στον σύνδεσμο:  https://www.hmu.gr/el/news/17095

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΡΕΥΝΑΣ:  Ο  ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ  ΣΥΜΒΑΛΕΙ ΣΤΗΝ 
ΑΝΑΚΑΜΨΗ  ΤΗΣ  ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  

8 στις 10 επιχειρήσεις της Κρήτης πιστεύουν ότι ο εμβολιασμός επηρεάζει θετικά 

τη προσπάθεια για την ανάκαμψη της τοπικής οικονομίας  Αυτό καταγράφεται στα 

ενδιάμεσα αποτελέσματα της έρευνας, που πραγματοποιήθηκε  από το 

Εργαστήριο Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Διοίκησης (LAFIM) του ΕΛΜΕΠΑ 

(ΕΛΜΕΠΑ), στο πλαίσιο της προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια Κρήτης για την 

εκτέλεση του ερευνητικού έργου με τίτλο «Οικονομικές επιπτώσεις  από την Πανδημία COVID-

19 στη Κρήτη (ΟΕΠ)» με επιστημονικό υπεύθυνο τον κ. Χρήστο Φλώρο, Καθηγητή 

Χρηματοοικονομικής του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής και Αντιπρύτανη 

Έρευνας και Δια Bίου Εκπαίδευσης του ΕΛΜΕΠΑ.  

Πλήρες άρθρο: https://www.hmu.gr/el/news/16948  
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΡΕΥΝΑΣ:  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ 
ΤΑ ΕΠΟΜΕΝΑ 2 ΕΤΗ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ  

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από το Εργαστήριο Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Διοίκησης 

(LAFIM) του ΕΛΜΕΠΑ, στο πλαίσιο της προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια Κρήτης για 

την εκτέλεση του ερευνητικού έργου με τίτλο «Οικονομικές επιπτώσεις  από την Πανδημία 

COVID-19 στη Κρήτη (ΟΕΠ)».  

Τα τρία πιο σημαντικά οικονομικά μέτρα όπως έδειξε η έρευνα, που βρήκαν εφαρμογή στον 

κρητικό επιχειρηματικό κόσμο ήταν με φθίνουσα σειρά: η επιστρεπτέα προκαταβολή, η 

αποζημίωση ειδικού σκοπού, και η μείωση των ενοικίων. 

Επιπλέον μέτρα στήριξης για τα επόμενα 2 έτη ζητούν οι επιχειρήσεις της Κρήτης όπως 

καταγράφεται στα τελικά αποτελέσματα της έρευνας.  

Πλήρες άρθρο: https://ibo.crete.gov.gr/oikonomikes-epiptoseis-apo-tin-pandi/ 
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 ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΑ 
 

 

5ΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΔΠΜΣ  ΣΤΗ  «ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ»  

Τα Τμήματα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και 

Οικονομίας του ΕΛΜΕΠΑ και Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών 

Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, λειτουργούν από το ακαδημαϊκό έτος 

2018-2019 το Διιδρυματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ), με τίτλο: 

"Λογιστική και Ελεγκτική" 

Σκοπός του Δ.Π.Μ.Σ. είναι η μεταπτυχιακή εκπαίδευση στα γνωστικά αντικείμενα της 

Λογιστικής και της Ελεγκτικής με στόχο τη δημιουργία ανθρώπινου δυναμικού με υψηλή 

θεωρητική κατάρτιση και τεχνογνωσία, που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες που επιβάλλει η 

ραγδαία αναπτυσσόμενη επιστημονική εξέλιξη, θα στελεχώνει τις επιχειρήσεις και θα αποτελεί 

τον πυρήνα επιμόρφωσης-κατάρτισης του κοινωνικού συνόλου. Το Δ.Π.Μ.Σ. απονέμει 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στη «Λογιστική και Ελεγκτική». Στο Δ.Π.Μ.Σ. 

γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής, σύμφωνα 

με τις κείμενες διατάξεις. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του Μεταπτυχιακού Προγράμματος: 

https://www.hmu.gr/msclogaud/ 

Αιτήσεις συμμετοχής (https://eforms.hmu.gr/el-gr/msclogaud) των ενδιαφερομένων θα 

υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του Δ.Π.Μ.Σ από 10 Ιουνίου 2022 έως και 31 

Αυγούστου 2022. 

 

 

5ΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ  ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  ΚΑΙ  ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  

Το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και 

Οικονομίας του ΕΛΜΕΠΑ οργανώνει και λειτουργεί με επιτυχία, από το ακαδημαϊκό έτος 2018-

19, Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο: “Χρηματοοικονομική Διοίκηση” 

Αιτήσεις συμμετοχής των ενδιαφερομένων θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της 

ιστοσελίδας του Π.Μ.Σ από 10 Ιουνίου 2022 έως και 18 Σεπτεμβρίου 2022. 

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στην ιστοσελίδα του Μεταπτυχιακού Προγράμματος: 

https://www.hmu.gr/mscfinman/ 

Δείτε εδώ τη σχετική προκήρυξη για περισσότερες πληροφορίες. 

(https://hmu.gr/mscfinman/sites/hmu.gr.mscfinman/files/pms_xd_2022_1.pdf) 
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ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ  ΣΠΟΥΔΩΝ  
«ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ»  

Εκδόθηκε το ΦΕΚ (Αρ. 4603/6.10.2021) που αφορά την ίδρυση του Διιδρυματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.)  με  τίτλο «Ανάλυση Δεδομένων και Χρηματοοικονομική 

Τεχνολογία» (MSc Data Analytics and Financial Technology). 

Στο Δ.Π.Μ.Σ. συμμετέχουν το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, το Τμήμα Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας του ΕΛΜΕΠΑ και 

το Τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου. 

Το Δ.Π.Μ.Σ. αποσκοπεί στην ανάπτυξη υψηλού επιπέδου έρευνας και στην εκπαίδευση 

πτυχιούχων στο επιστημονικό πεδίο των χρηματοοικονομικών και της πληροφορικής σε 

επίπεδο μεταπτυχιακών σπουδών μέσω των προσφερόμενων μαθημάτων, ενώ έχει ως 

επιστημονικούς στόχους: 

• Την προετοιμασία φοιτητών για την στελέχωση σε υψηλό επίπεδο 

χρηματοοικονομικών/οικονομικών τμημάτων ή/και διευθύνσεων του ιδιωτικού ή 

δημοσίου τομέα στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. 

• Την κατάρτιση ειδικευμένων επιστημόνων που θα βοηθήσουν τη διαδικασία διαχείρισης 

μεγάλων δεδομένων (Βig Data) και τη χρήση της τεχνολογίας για την παροχή 

χρηματοοικονομικών λύσεων (Financial Technology ή FinTech), λόγω της πρωτοφανούς 

κλίμακας δεδομένων που παράγονται καθημερινά, καθώς και τις ανάγκες ανάλυσης των 

δεδομένων  για την εξαγωγή πολύτιμης γνώσης στους τομείς των χρηματοοικονομικών. 

To μεταπτυχιακό διαρθρώνεται σε τρία ακαδημαϊκά εξάμηνα, θα είναι με τέλη φοίτησης που 

ανέρχονται σε 5.500€ ανά φοιτητή, ενώ τα μαθήματα θα γίνονται με όλες τις μεθόδους 

εκπαίδευσης (σύγχρονης και ασύγχρονης). 

Με την ίδρυση του Δ.Π.Μ.Σ. το Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του ΕΛΜΕΠΑ θα 

προσφέρει πλέον τρία μεταπτυχιακά προγράμματα, ενώ για το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και 

Τεχνολογίας αποτελεί το δεύτερο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών, αναδεικνύοντας  την 

ακαδημαϊκή τους προσφορά αλλά και την εξωστρέφειά τους μέσω της διεθνοποίησης που 

επιτυγχάνουν. 

Το επόμενο διάστημα αναμένεται η δημοσίευση Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 

υποψήφιους Μεταπτυχιακούς φοιτητές του Δ.Π.Μ.Σ στην «Ανάλυση Δεδομένων και 

Χρηματοοικονομική Τεχνολογία». 

 

https://accfin.hmu.gr/
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 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 
 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΧΡ. ΦΛΩΡΟΥ ΣΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 
«ΚΡΗΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ»  

Συνέντευξη του Αντιπρύτανη του ΕΛΜΕΠΑ κ. 

Χρήστου Φλώρου στο περιοδικό «ΚΡΗΤΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ», με τίτλο «Οικονομικές 

επιπτώσεις του COVID-19 στην Κρήτη».  

Οι επιχειρήσεις της Κρήτης επιθυμούν να 

αναπτυχθούν ακόμα περισσότερο μέσω 

επενδύσεων, σε σχέση με την ψηφιακή

 οικονομία και τις ψηφιακές υπηρεσίες. Είναι 

ενθαρρυντικό ότι δεν συνδέουν την ψηφιακή 

μετάβαση της επιχείρησης με μείωση του 

υφιστάμενου προσωπικού τους. Αντιθέτως, 

το 85% των επιχειρήσεων που συμμετέχουν 

στην έρευνα θεωρούν ότι το προσωπικό θα 

πρέπει να παραμείνει είτε ακόμα να αυξηθεί, 

τονίζει ο Δρ. Χρήστος Φλώρος Αντιπρύτανης 

Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης και 

Καθηγητής Χρηματοοικονομικής στο Τμήμα 

Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του 

ΕΛΜΕΠΑ, στο περιοδικό «Κρητών 

Επιχειρείν». 

Δείτε ολόκληρη τη συνέντευξη: 

https://cretanbusiness.gr/οικονομικές-

επιπτώσεις-του-covid-19-στη-κρήτ/ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ  ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ  ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ  ΤΟΥ  LAFIM ΓΙΑ  
ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΤΟ CRETA TV 

H Παγκρήτια δημοσκόπηση του LAFIM για την ανάπτυξη παρουσιάσθηκε στο Creta TV από τον 

Διδάσκοντα και μέλος του LAFIM Γιώργο Ματαλλιωτάκη. 

Μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ.(https://tvcreta.gr/shows/de-facto/29-7-2022-2/) 

ΆΡΘΡΟ  ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ.  ΧΡ.  ΦΛΩΡΟΥ  ΣΤΟ  MONEY REVIEW 
ΤΗΣ «ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ»  

Άρθρο του Αντιπρύτανη του ΕΛΜΕΠΑ κ. Χρήστου Φλώρου στο Money Review της «Καθημερινής» 

με τίτλο «Η φορολογία κλειδί στις ανατιμήσεις των προϊόντων». 

Δείτε το πλήρες άρθρο (https://www.moneyreview.gr/business-and-finance/economy/62070/i-

forologia-kleidi-stis-anatimiseis-ton-proionton/) 

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  ΦΛΩΡΟΣ ΟΜΙΛΗΤΗΣ  ΣΤΟ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  ΚΡΗΤΗΣ  

Ο Καθηγητής Χρήστος Φλώρος συμμετείχε ως ομιλητής στο Επιστημονικό Συνέδριο της 

Περιφέρειας Κρήτης που θα διεξαχθεί στις 15-16 Οκτωβρίου 2021 στο Ηράκλειο. Ο κ. Φλώρος 

είναι μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής, και η ομιλία του έχει τίτλο “Οικονομικές Επιπτώσεις 

από την πανδημία στην Κρήτη”. 

https://accfin.hmu.gr/
https://cretanbusiness.gr/οικονομικές-επιπτώσεις-του-covid-19-στη-κρήτ/
https://cretanbusiness.gr/οικονομικές-επιπτώσεις-του-covid-19-στη-κρήτ/
https://tvcreta.gr/shows/de-facto/29-7-2022-2/
https://tvcreta.gr/shows/de-facto/29-7-2022-2/
https://www.moneyreview.gr/business-and-finance/economy/62070/i-forologia-kleidi-stis-anatimiseis-ton-proionton/
https://www.moneyreview.gr/business-and-finance/economy/62070/i-forologia-kleidi-stis-anatimiseis-ton-proionton/
https://www.crete.gov.gr/press-releases/epistimoniko-synedrio-perifereias-kritis-oi-epiptoseis-tis-pandimias-covid-19-stin-elliniki-koinonia/
https://www.crete.gov.gr/press-releases/epistimoniko-synedrio-perifereias-kritis-oi-epiptoseis-tis-pandimias-covid-19-stin-elliniki-koinonia/
https://www.crete.gov.gr/wp-content/uploads/2021/10/1633702113796332-8-10-21-5-11-pm.pdf
https://www.crete.gov.gr/wp-content/uploads/2021/10/1633702113796332-8-10-21-5-11-pm.pdf
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 ΑΡΘΡΑ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ / ΒΙΒΛΙΑ 
 

 

06/09/2022 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου (σε συνεργασία με Gkillas K., Kountzakis C.) με τίτλο 

“Generalized Johnson Distributions and Risk Functionals” δημοσιεύθηκε στο Mathematics. 

06/09/2022 

Το άρθρο του μεταδιδάκτορα του Τμήματος Κ. Γκίλλα, με συμμετοχή του Επικ. Καθηγητή του 

Τμήματος Δ. Βορτελίνου, (μαζί με R. Gupta), με τίτλο “Uncertainty and realized jumps in the pound-

dollar exchange rate: evidence from over one century of data” δημοσιεύθηκε στο Studies in 

Nonlinear Dynamics and Econometrics. 

18/07/2022 

Το άρθρο του Αναπλ. Καθηγητή Ι. Χατζηαντωνίου (σε συνεργασία με Stenfors, A., Gabauer, D.) με 

τίτλο “The evolution of monetary policy focal points” δημοσιεύθηκε στο Journal of Economic 

Issues. 

13/07/2022 

Το άρθρο του Αναπλ. Καθηγητή Στ. Αρβανίτη (σε συνεργασία με Varouchas, E.G., Agiomirgianakis, 

G.M.) με τίτλο “Does Board Gender Diversity Really Improve Firm Performance? Evidence from 

Greek Listed Firms” δημοσιεύθηκε στο Journal of Risk and Financial Management. 

11/07/2022 

Ο Καθηγητής Χρ. Φλώρος είναι Guest Editor (μαζί με C. Kountzakis, K. Gkillas) σε Special Issue με 

θέμα “Advances in Financial Modeling” στο επιστημονικό περιοδικό Mathematics (MDPI). 

20/06/2022 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου (σε συνεργασία με Apostolakis, G., Giannellis N.) με τίτλο “On 

bank return and volatility spillovers: Identifying transmitters and receivers during crisis periods” 

δημοσιεύθηκε στο International Review of Economics & Finance. 

25/05/2022 

Το άρθρο του Καθηγητή Γ. Αγιομυργιανάκη (σε συνεργασία με Tsounis N., Serenis D. και 

Adamopoulos, A.) με τίτλο “Tourism and Exports: The Case of Singapore”  δημοσιεύθηκε στο 

επιστημονικό περιοδικό Tourism Analysis. 

23/05/2022 

Το άρθρο του μεταδιδάκτορα του Τμήματος Κ. Γκίλλα, με συμμετοχή του Επικ. Καθηγητή του 

Τμήματος Δ. Βορτελίνου, (μαζί με P. Katsiampa και Μ. Ε. Wohar), με τίτλο ”Greek government-

debt crisis events and European financial markets: News surprises on Greek bond yields and inter-

relations of European financial markets” δημοσιεύθηκε στο International Journal of Finance and 

Economics. 

23/05/2022 

Το άρθρο του Αναπλ. Καθηγητή Ιωάννη Χατζηαντωνίου (σε συνεργασία με David Gabauer και 

Fernando Perez de Gracia) με τίτλο “Tail risk connectedness in the refined petroleum market: A first 

look at the impact of the COVID-19 pandemic” δημοσιεύθηκε στο Energy Economics. 

https://accfin.hmu.gr/
https://www.mdpi.com/2227-7390/10/17/3200/htm
https://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/00213624.2022.2050149
https://www.mdpi.com/1911-8074/15/7/306/htm
https://www.mdpi.com/1911-8074/15/7/306/htm
https://www.mdpi.com/journal/mathematics/special_issues/D8MJBY5XV0
https://lafim.hmu.gr/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%ce%b8%ce%b7%ce%b3%ce%b7%cf%84%ce%ae-%cf%87%cf%81-%cf%86%ce%bb%cf%8e%cf%81%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%84%ce%bf-international-review-of-economi/
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1059056022001691
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1059056022001691
https://www.sciencedirect.com/journal/international-review-of-economics-and-finance
https://www.ingentaconnect.com/content/cog/ta/2022/00000027/00000002/art00005;jsessionid=422i7gao1f4qg.x-ic-live-02
https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/ijfe.2634
https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/ijfe.2634
https://onlinelibrary.wiley.com/doi/10.1002/ijfe.2634
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0140988322002195
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0140988322002195
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16/05/2022 

Δημοσιεύθηκε νέος Συλλογικός Τόμος με την επιστημονική επιμέλεια του Καθηγητή Χρήστου 

Φλώρου και του Αναπληρωτή Καθηγητή Ιωάννη Χατζηαντωνίου με τίτλο: “Applications in Energy 

Finance: The Energy Sector, Economic Activity, Financial Markets and the Environment”, από τις 

εκδόσεις Palgrave Macmillan. 

16/05/2022 

Το άρθρο του Επίκ. Καθηγητή Γ. Γαλυφιανάκη (σε συνεργασία με τον Μεταδιδάκτορα και 

συνεργάτη του LAFIM Ν. Γρηγοράκη) με τίτλο “The impact of military expenditures on out of pocket 

healthcare payments: international evidence based on a dynamic panel data analysis” 

δημοσιεύθηκε στο EuroMed Journal of Business. 

12/05/2022 

Το άρθρο του Αναπλ. Καθηγητή και Προέδρου του Τμήματος Ιωάννη Χατζηαντωνίου (σε 

συνεργασία με Emmanuel Joel Aikins Abakah, David Gabauer και Aviral KumarTiwari) με τίτλο 

“Quantile time-frequency price connectedness between green bond, green equity, sustainable 

investments and clean energy markets” δημοσιεύθηκε στο Journal of Cleaner Production. 

11/05/2022 

Δημοσιεύθηκε το νέο βιβλίο (επιστημονική επιμέλεια ελληνικής έκδοσης) του Μεταδιδάκτορα 

Κ. Γκίλλα (σε συνεργασία με τους Καθηγητές Β. Μπαμπαλό, Α. Τσαγκανό και Χρ. Φλώρο) με τίτλο 

“Αρχές της Οικονομετρίας” (των R. Carter Hill, W. Griffiths, G. Lim) από τις εκδόσεις Utopia. 

09/05/2022 

Το άρθρο του Υποψήφιου Διδάκτορα Ν. Γαβριλάκη (σε συνεργασία με τους Καθηγητές Χ. Φλώρο 

και E. Galariotis) με τίτλο “Corporate governance gender equality and firm financial performance: 

The case of Euronext 100 index” δημοσιεύθηκε στο βιβλίο με τίτλο Governance and Financial 

Performance. 

07/04/2022  

Το άρθρο του Αναπλ. Καθηγητή και Προέδρου του Τμήματος Ιωάννη Χατζηαντωνίου (σε 

συνεργασία με Nicholas Apergis) με τίτλο “US partisan conflict shocks and international stock 

market returns” δημοσιεύθηκε στο επιστημονικό περιοδικό Empirical Economics.  

29/12/2021 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου (σε συνεργασία με Psillaki M., Karpouzis E.) με τίτλο “Layoffs 

and stock market performance during the COVID-19 pandemic: evidence from the US” 

δημοσιεύθηκε στο Journal of Economic Studies.  

29/12/2021 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου (σε συνεργασία με Psillaki M., Karpouzis E.) με τίτλο “Layoffs 

and stock market performance during the COVID-19 pandemic: evidence from the US” 

δημοσιεύθηκε στο Journal of Economic Studies.  

09/11/2021  

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου (σε συνεργασία με Apostolakis G., Gkillas K., Wohar M.) με 

τίτλο “Financial stress, economic policy uncertainty, and oil price uncertainty” δημοσιεύθηκε στο 

Energy Economics. 

https://accfin.hmu.gr/
https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-92957-2
https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-92957-2
https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/EMJB-01-2022-0004/full/html
https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/EMJB-01-2022-0004/full/html
https://lafim.hmu.gr/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%b1%ce%bd%ce%b1%cf%80%ce%bb-%ce%ba%ce%b1%ce%b8%ce%b7%ce%b3%ce%b7%cf%84%ce%ae-%ce%b9-%cf%87%ce%b1%cf%84%ce%b6%ce%b7%ce%b1%ce%bd%cf%84%cf%89%ce%bd-2/
https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0959652622016948?CMX_ID=&SIS_ID=&dgcid=STMJ_AUTH_SERV_PUBLISHED&utm_acid=247766024&utm_campaign=STMJ_AUTH_SERV_PUBLISHED&utm_in=DM256431&utm_medium=email&utm_source=AC_
https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0959652622016948?CMX_ID=&SIS_ID=&dgcid=STMJ_AUTH_SERV_PUBLISHED&utm_acid=247766024&utm_campaign=STMJ_AUTH_SERV_PUBLISHED&utm_in=DM256431&utm_medium=email&utm_source=AC_
https://www.utopiapublishing.gr/%CE%91%CF%81%CF%87%CE%AD%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%9F%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%B5%CF%84%CF%81%CE%AF%CE%B1%CF%82_p-3236723.aspx
https://www.worldscientific.com/worldscibooks/10.1142/12926#t=aboutBook
https://www.worldscientific.com/worldscibooks/10.1142/12926#t=aboutBook
https://link.springer.com/article/10.1007/s00181-022-02237-1
https://link.springer.com/article/10.1007/s00181-022-02237-1
https://lafim.hmu.gr/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%ce%b8%ce%b7%ce%b3%ce%b7%cf%84%ce%ae-%cf%87%cf%81-%cf%86%ce%bb%cf%8e%cf%81%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%84%ce%bf-journal-of-economic-studies/
https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JES-05-2021-0224/full/html
https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JES-05-2021-0224/full/html
https://lafim.hmu.gr/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%ce%b8%ce%b7%ce%b3%ce%b7%cf%84%ce%ae-%cf%87%cf%81-%cf%86%ce%bb%cf%8e%cf%81%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%84%ce%bf-journal-of-economic-studies/
https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JES-05-2021-0224/full/html
https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/JES-05-2021-0224/full/html
https://lafim.hmu.gr/%ce%ac%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-%cf%84%ce%bf%cf%85-%ce%ba%ce%b1%ce%b8%ce%b7%ce%b3%ce%b7%cf%84%ce%ae-%cf%87%cf%81-%cf%86%ce%bb%cf%8e%cf%81%ce%bf%cf%85-%cf%83%cf%84%ce%bf-energy-economics/
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0140988321005405
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  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ / ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 
 

 

04/08/2022 

 Το άρθρο για την Παγκρήτια Δημοσκόπηση του ΕΛΜΕΠΑ με θέμα την Ανάπτυξη, που 

διενεργήθηκε από τον Διδάσκοντα και μέλος του LAFIM του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής Δρ. Γεώργιο I. Ματαλλιωτάκη υπό την εποπτεία του Αντιπρύτανη του 

ΕΛΜΕΠΑ και Διευθυντή του LAFIM Καθηγητή Χρήστου Φλώρου, δημοσιεύθηκε στον Οικονομικό 

Ταχυδρόμο. 

15/07/2022 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου με τίτλο “Έρευνα ΕΛΜΕΠΑ: Επιπλέον μέτρα στήριξης για τα 

επόμενα 2 έτη ζητούν οι επιχειρήσεις της Κρήτης” δημοσιεύθηκε στον ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ. 

12/07/2022 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου με τίτλο “Βιώσιμη χρηματοδότηση, πράσινα ομόλογα και 

ανάπτυξη” δημοσιεύθηκε στο Money Review της ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ 

26/04/2022/ 

Το άρθρο του Καθηγητή Χρ. Φλώρου  με τίτλο “Το πρόβλημα του στασιμοπληθωρισμού” 

δημοσιεύθηκε στον Οικονομικό Ταχυδρόμο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

https://accfin.hmu.gr/
https://www.ot.gr/2022/08/04/academia/pagkritia-dimoskopisi-elmepa-gia-tin-anaptyksi-provlima-i-akriveia-elpida-o-tourismos/
https://www.ot.gr/2022/07/15/academia/ereyna-elmepa-epipleon-metra-stiriksis-gia-ta-epomena-2-eti-zitoun-oi-epixeiriseis-tis-kritis/
https://www.ot.gr/2022/07/15/academia/ereyna-elmepa-epipleon-metra-stiriksis-gia-ta-epomena-2-eti-zitoun-oi-epixeiriseis-tis-kritis/
https://www.moneyreview.gr/opinion/83115/viosimi-chrimatodotisi-prasina-omologa-kai-anaptyxi/
https://www.moneyreview.gr/opinion/83115/viosimi-chrimatodotisi-prasina-omologa-kai-anaptyxi/
https://www.ot.gr/2022/04/26/academia/to-provlima-tou-stasimoplithorismou/
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